

林丹接拍新广告 女友不识古天乐

前天下午,中国羽毛球队一行空降上海。此行的目的是参加赞助商的活动,停留时间不到24小时。

牛仔裤、毛衣、围巾,甚至包括运动鞋,抵达上海后,林丹像变戏法似的从包里翻出一身D&G的行头。“世界冠军摇身一变,成了时尚先生。

[名车]

林丹苦等宝马Z4

2006年12月15日,林丹在“年度时尚先生”颁奖盛典上,成为最年轻的时尚先生。当晚有“年度最美丽女人”范冰冰、“年度最具活力风尚奖”得主何润东、“年度最具人气男人”郭德纲等时尚先锋出席,但林丹只和“年度经典艺人”齐秦交换了联系方式。

经典的时尚,最能打动林丹。从中国体坛放眼望去,林丹是少有的没有车的世界冠军。奥迪汽车等知名品牌都曾找到林丹,开出了非常优厚的条件,甚至免费试驾一年,但林丹都没有动心。在他心里,唯独钟情宝马Z4。为了得到合适的价格,林丹认为这样的等待很值得。

于是,林丹偶尔也会去开卡丁车过瘾。元旦这天,林丹在北京一家卡丁车俱乐部开出了单圈36秒的成绩,这让他高兴坏了。“我一看冠军的成绩不过38秒,刚很兴奋,结果告诉我这是少年组的成绩。”这让林丹一阵郁闷。

其实,林丹并不总喜欢刺激激烈的环境。就拿看电影来说,若遇到需要排队或者没有好的位置时,他和谢杏芳宁可放弃。为此,他们至今还没有看过《满城尽带黄金甲》,虽然电影拍摄时,林丹正在横店影视城完成他的广告。不知从何时起,总有人说林丹与周杰伦酷似。“哪天他们见了面,得先对视上三秒。”谢杏芳笑说。

[广告]

新作品搭档姚明

随着步入2007年,一天天逼近的北京奥运会也让世界第一林丹前所未有地受到各路商家的围追堵截。辉煌的战绩、旺盛的人气,将使他成为广告新宠。

在名人开博蔚然成风的时代,林丹却有自己的坚持。从来就对网络聊天、电脑游戏不感兴趣的林丹,立志不想成为一名“博客”。但他并没有忘记那些默默关注他的“丹迷”。他不仅把所有球迷来信都收藏在一个盒子里,还打算在2008年请他们中的一些人到现场为他加油。于是,林丹在去年开通了个人网站(www.superlindan.com),希望以此和“丹迷”有更多交流。

除与肯德基续约外,日前,林丹刚刚完成某饮料的广告拍摄。与他搭档的,还有体操世界冠军李小鹏以及姚明。这样的经历,也让他多了更多的朋友。

这则广告的广告歌由羽泉、古天乐、RAIN等演唱。好心让谢杏芳先睹为快的RAIN拿着自己手机中的视频给她看,结果:“我看了两遍也没发现古天乐在哪!差点问他,这个男的是谁?他说,戴着耳机的那个就是古天乐,我就是不出来。”谢杏芳无辜地说。 东方

孔令辉婚事将近?

孔父笑称:炒作!



[背景]

两人同逛家居店

1月2日,某网站刊文透露,乒乓球大满贯选手、奥运会冠军孔令辉与女友马苏亲密出现在北京某商城和家居用品店,在家居店足足逛了20多分钟。去年世乒赛后,孔令辉曾公开表示“退役后就和马苏走上红地毯”。如今孔令辉已经退役,这次两人同逛家居店,人们开始猜测:孔令辉和马苏婚事将近。

1月5日下午,记者采访了孔令辉的父亲,黑龙江省乒乓球男队主教练孔祥智。孔指导就“孔令辉马苏婚事将近”传闻回应道:“孔令辉近两年将以事业为重,在2008年北京奥运会前绝对不可能结婚”。

[动态]

孔令辉正在集训

作为中国女乒教练,孔令辉3日就已从北京开赴广东中山,进行冬训。作为身经百战、成名已久的老将,孔令辉已非常熟悉中国娱乐圈炒作的套路,所以,对于此次炒作事件,他根本没放在心上。此次集训开始后,孔令辉具体指导的球员已经确定。对他来说,最重要的是把多年来征战赛场、摘金夺银的宝贵经验传授给自己的弟子,哪有时间去理会那些传闻呢?

[解释]

情侣逛街很正常

1月2日,孔令辉与正在拍摄《我的冠军》的马苏,亲密出现在北京某商城。马苏小鸟依人,孔令辉更是耐心地陪女友选购衣服。孔令辉和马苏逛了几家国际名牌店,其间马苏挑选了多件新款冬衣在镜前比较,孔令辉

则一直陪同在旁,像军师一样耐心地给女友参考意见。随后,两人一起到家居用品店逛了二十多分钟。

一起逛家居用品店,在很多人看来,是为结婚作准备,于是就有了“孔令辉和马苏婚事将近”的新闻。

“这件事纯粹是炒作。”孔指导笑着解释道:“元旦期间,正好赶上马苏处于拍片调整期,小辉也有时间,两个人一起上街走走不很正常吗?以前两人赶上一起休息的时候,也去逛街,只不过是这次被人拍到照片了。”

[声音]

奥运会后再考虑

作为受人关注的球星,孔令辉的婚姻大事备受关注。此前已传出至少两种关于孔令辉婚事的版本,一种是孔令辉接受采访时表示,“退役后,就和心上人马苏走上红地毯”,另一个版本是,孔令辉将与刘国梁和王楠一起举办集体婚礼。但现在,孔令辉已脱下战袍,执掌中国女乒教鞭,好友刘国梁也已经于两个月前完成终身大事。但孔令辉的婚期目前仍然是个谜,引起各方猜测。

孔指导在接受记者采访时,给出了“官方”说法,“小辉2008年北京奥运会前不可能结婚。”

孔令辉几个月前刚刚出任女乒教练工作,备战2008年北京奥运会,任务繁重。而女友马苏,出道刚刚几年,正是历练阶段。对于处于“事业上升期”的一对情侣来说,以事业为重,也就不难理解了。

[幕后]

剧组借马苏炒作

孔令辉、马苏一起逛街被

偷拍,另有隐情。

“有可能是马苏正在拍戏的剧组故意在炒作。”孔指导对此判断道。

不仅如此,据孔指导透露,1月3日,某网站刊发了“孔令辉女友马苏全裸沐浴”的一组写真,也不知道这些片子是从什么渠道得到的,其中一张照片很可能是制作拼接完成的。

据了解,马苏目前正在拍摄一部新戏《我的冠军》。在该戏中,马苏一开始是一个很古灵精怪,像没经历风雨的温室小花一样,在亲人和朋友的呵护下长大的女孩子。但她开始与陈建斌饰演的“奥运冠军”谈恋爱之后,便陷入了复杂的感情漩涡,直到经过了痛苦的洗礼之后,她才开始慢慢地学着长大,看透感情也懂得了人生的意义。

目前,此戏正在北京拍摄,难道剧组借马苏炒作?近日连续发生的两件事,留给了人们一定的想像空间。

[链接]

炒作不是第一次

炒作,在目前的娱乐圈已经司空见惯。一个明星传出绯闻,十有八九是有新作要问世。曾有一段时间,张靓颖和黄健翔被炒得沸沸扬扬,一位评论大腕断言:不是张靓颖要出新碟,就是黄健翔要出新书。结果,没过多久,先是张靓颖出碟,随后黄健翔新书面世。

类似事件,俯拾即是。而孔令辉和马苏被剧组炒作,也不是第一次,最有名的一次,当属“马苏劈腿事件”。

2005年上海世乒赛前夕,正在拍摄《我的功夫女友》的马苏被传出与孔令辉“情变”,与剧组一演员相恋的绯闻。此时,孔令辉正积极备战世锦赛,影响可想而知。而马苏也非常无辜,整天哭哭啼啼给孔令辉打电话,表示自己并没有背叛小辉。但没过几天,谣言不攻自破——《我的功夫女友》借孔令辉之名,宣传该片。孔令辉一度想状告该剧组,但怕备战分心,而又卷入炒作漩涡,于是作罢。上海世乒赛上,孔令辉与王皓携手摘走男双金牌,赛后,马苏打来电话祝贺,情景让人羡慕。 曹忠义

江苏男排遭遇三连败

昨天下午,江苏男排主场1:3不敌北京男排,遭遇三连败。赛后,主帅卢卫中的眼圈有些发红,“换血”带来的阵痛让他感受到了前所未有的压力,不过他坦言:“哪怕遭遇五连败,六连败,我们也要坚持下去,锻炼新人的决心不会动摇。”

昨天的比赛,江苏队一上来就被北京队连下两城,卢卫中看了看记分牌,此时的他并没有慌乱,不断地给年轻队员们打气,因为他知道江苏队并非一点机会都没有,卢卫中嘱咐最多的还是周鸿,这位年轻的小将点了点头,快步回到球场上。第三局,江苏队气势如虹,前两局一直状态低迷的主攻张晨也渐渐找回了手感,很快江苏队以25:17扳回一局。场下的卢卫中也很兴奋,使劲地给队员鼓掌,那一刻他那紧绷的脸才有了一丝微笑。

第四局,江苏队延续了第三局的强势,一直压着对手在打,可惜几个关键球江苏队员没有处理好,反倒让对手逐渐把比分追近,双方战成23平时,北京队把握住了两次机会,以25:23再下一城,取得了最终的胜利。球输了,没有责骂,更多的是鼓励。队员们渐渐离



卢卫中无可奈何
快报记者 顾炜 摄

去,卢卫中站在原地沉思了一会,他的眼圈有些发红。卢卫中说:“我很难受,压力很大,在压力的释放上没有处理好,这恐怕也影响到了队员。”

“三连败,我们的成绩确实不如意,年轻球员的起伏比较大。其实我也想过让施海荣继续打主攻,周伟也继续打,甚至我自己都想上去打,但是不能这样做。队伍必须换血,这个决心不能动摇,哪怕五连败、六连败也要坚持下去。年轻队员必须为成长付出代价。”卢卫中说。 快报记者 吕远

国奥赴欧洲进行拉练

快报讯 昨晨1点30分,国奥一行登上了前往法国的航班,开始为期一个多月在欧洲拉练。

按照计划,国奥抵达的第一站是法国,之前回国度假的主帅杜伊科维奇在那里与国奥会合。由于直接关系08奥运战绩,本次集训足协费尽心思为国奥联系了多场高质量的热身赛。在目前已经确定的6场比赛中,不乏实力强劲的劲旅,其中摩纳哥、马赛以及蒙彼利埃

都是法国足坛赫赫有名的劲旅。应该说,这样的热身对手对国奥而言,学习机会相当难得。

据悉,在结束第一阶段法国集训后,国奥将转战英国伦敦,驻扎在切尔西俱乐部的科伯姆训练基地内,在那里再进行为期10天的集训。作为东道主,切尔西俱乐部此次还将特别委派主帅穆里尼奥到中国国奥的训练场,亲自指点中国球员训练。(徐东海)

郑智抵英电话报平安

快报讯 英国当地时间1月5日15点05分,中国球员郑智与妻子邵娜顺利抵达伦敦。由于查尔顿要在客场打一场足总杯,因此球队只有一名官员前来接机,不过郑智的到来还是吸引了不少媒体的关注,除了英国媒体之外,还有不少国内媒体。在机场,郑智接受了简短的采访,这位中国足球先生对自己在英超的前景充满信心。

安顿好之后,郑智给山东鲁能俱乐部打了个电话,报个平安。在电话里郑智说,虽然赴英的旅途很漫长,但自己各方面都很好。目前住在距离格林威治天文台两公里的一个酒店里,条件还不错。对于接下来的安排,查尔顿俱乐部表示,周末这两天,郑智的主要任务就是适应英国时差,尽快恢复自己的身体。下周一正式和队伍集合。(海阔)

■体坛速递

●昨天,天津泰达俱乐部宣布,正式聘请捷克名帅约瑟夫·雅拉宾斯基出任天津泰达主帅。今年62岁的雅拉宾斯基推崇全攻全守,敢于起用年轻球员。

●昨天,在中国香港进行的世界网球冠军挑战赛决赛中,比利时名将克里斯特尔斯以2:0(6:3/7:6)力克俄罗斯美女莎拉波娃,成功卫冕。

●昨天,在中国围棋名人战决赛第二局中,古力执黑中盘击败周睿羊,获两连胜后距卫冕仅一

步之遥。后三局比赛时间为1月8日、10日和11日。

●昨天,第三届丰田杯世界围棋王座战在日本东京开始进行三番棋决赛。在首局比赛中,日本的张栩九段半击败韩国棋手李世石九段,以1:0领先。

